

Kisbér Város Polgármesterétől

ELŐTERJESZTÉS

Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
2023. szeptember 14-i ülésére

Tárgy: Vállalkozási szerződés módosítása – „Istálló ún. északi épület északi szárnyának külső-belső felújítása, lovaspálya és kerítés kialakítása (1541)”

Tisztelt Képviselő-testület!

Kisbér Város Önkormányzata az „Istálló ún. északi épület északi szárnyának külső-belső felújítása, lovaspálya és kerítés kialakítása (1541)” tárgyú közbeszerzési eljárás eredményeként, 2023. május 30. napján vállalkozási szerződést kötött a Gombos Földgép Mélyépítési és Vízépítő, Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társasággal.

A vállalkozási szerződés módosítása vált szükségessé egy adminisztrációs hiba és kötelező címfelülvizsgálat miatt.

A szerződés 6.15. pontját törölni szükséges, mert a szerződés egy adminisztrációs hiba folytán tartalmazta ezt a pontot, az abban előírtak tévesen kerültek a szerződés szövegébe. A 6.15. pont szerint a „vállalkozónak a (rész) számlák mellékleteként ÉNGY bontású, tételes számlarészletezőt is szükséges készíteni.” Mivel a közbeszerzési kiírás sem tartalmazott ÉNGY bontású költségvetést, ez a pont tévesen szerepel a szerződésben.

A módosítás másik oka, hogy a központi címregiszterről és címkezelésről szóló 345/2014. (XII. 23.) Korm. rendelet kötelező címfelülvizsgálatot ír elő a településeken, címkézésért felelős szervként az ingatlan fekvése szerint illetékes önkormányzat jegyzőjét jelöli ki.

A szerződés tárgyát képező, felújítandó ingatlan címe megváltozott a kötelező címfelülvizsgálat során, így a szerződés címet tartalmazó pontjait is módosítani szükséges.

A vállalkozási szerződés módosításának szövegtervezetét előkészítette a közbeszerzési eljárás lebonyolítását végző Ószy Közbeszerzési Tanácsadó Kft, mely az előterjesztés melléklete.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztés és szerződéstervezet megvitatására és az alábbi határozati javaslat elfogadására.

Kisbér, 2023. augusztus 10.

Sinkovicz Zoltán sk.
polgármester

Határozati javaslat
Kisbér Város Önkormányzatának Képviselő-testülete
...../2023. (IX. 14.) KVÖKt. határozata

elrendeli az „Istálló ún. északi épület északi szárnyának külső-belső felújítása, lovaspálya és kerítés kialakítása (1541)” közbeszerzési eljárás eredményeként 2023. május 30. napján megkötött vállalkozási szerződés módosítását a közbeszerzési tanácsadó által előkészített tervezet szerint.

Felhatalmazza a polgármestert a vállalkozási szerződés módosítás aláírására.

Határidő: a határozat kiadására azonnal

Felelős: dr. Pápai Tamás jegyző